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Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος…
/ Ορθόδοξη πίστη
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Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος κηρύττει Θεό τον Πατέρα, Θεό τον Υιό και Θεό 
το Άγιο Πνεύμα και πιστεύει στην ενσάρκωση και την Ανάσταση του Κυρίου ημών 
Ιησού Χριστού.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δέχεται το λόγο και τη διδασκαλία του Ιησού 
Χριστού όπως αυτή περιγράφεται μέσα στο Ευαγγέλιο και δέχεται τις διδασκαλίες 
των Πατέρων της Εκκλησίας μας και τα δόγματά της όπως αυτά έχουν διατυπωθεί 
από τις Οικουμενικές Συνόδους.
Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος σέβεται την Ιερά Παράδοση της μίας, αγίας, 
καθολικής και αποστολικής Εκκλησίας.
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Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος είναι βαπτισμένος στο όνομα της ομοουσίου 
και αδιαιρέτου Τριάδος και δεν αφήνει το βάπτισμα που έλαβε ανενεργό αλλά το 
ενεργοποιεί στη ζωή του καθώς ωριμάζει.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος κατηχείται, μελετάει συνεχώς το Ευαγγέλιο, 
διδάσκεται το λόγο του Χριστού, ερμηνεύει ορθά τις αγίες Γραφές και βρίσκεται 
μέχρι το τέλος της ζωής του σε διαρκή μαθητεία.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος προσέρχεται τακτικά με σεβασμό, πίστη αγάπη 
και πνευματική προετοιμασία στο θείο ποτήριο και δεν κοινωνάει “για το καλό” και 
εθιμοτυπικά δυό–τρεις φορές το χρόνο.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος μετέχει συστηματικά στα μυστήρια της 
Εκκλησίας και έχει πνευματικό και διακριτικό καθοδηγητή στη δύσκολη πορεία του 
βίου του.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος έχει ενεργή διακονία στο χώρο της ενορίας 
του και δεν περιμένει τα πάντα από τους κληρικούς.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος αλλοιώνει τον εαυτό του και έγινε δοχείο της 
θείας χάριτος και με την αγάπη του και το παράδειγμά του επηρεάζει και τους 
ανθρώπους του περιβάλλοντός του.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος ως πραγματικό νόημα στη ζωή του έχει να 
συναντήσει τον Χριστό και τη Βασιλεία Του και δεν ψάχνει να βρεί νόημα στα 
ανθρώπινα και φθαρτά διότι ξέρει ότι αργά ή γρήγορα θα τον απογοητεύσουν.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δεν βυθίζεται σε δεισιδαιμονίες και προλήψεις, 
αλλά προσπαθεί μελετώντας και καθοδηγούμενος να βρεί την αλήθεια.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δεν χρησιμοποιεί την Ορθοδοξία ως ιδεολογία 
για να κηρύττει θρησκευτικό φανατισμό και να αυτοδικαιώνεται.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος απορρίπτει οποιαδήποτε μορφή βίας (λεκτική 
ή σωματική), φανατισμού, φωνασκίας και ακρότητας.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δεν θέλει να βάλει στη θέση του όποιον 
διαφωνεί με τις απόψεις του κατακεραυνώνοντάς τον με αφορισμούς και 
αναθέματα.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δεν βυθίζεται σε θεωρίες συνωμοσίας και δεν 
βλέπει παντού και πάντα εχθρούς που επιβουλεύονται την Ορθοδοξία του 



θεωρώντας τον εαυτό του αναμάρτητο και αυτόκλητο σωτήρα της Εκκλησίας.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος παίρνει τον εαυτό του στα σοβαρά και 
αναλαμβάνει τις ευθύνες του αναγνωρίζοντας ότι ο μεγαλύτερος εχθρός του είναι 
το είδωλο που αντικρίζει στον καθρέπτη του.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος με αγάπη και τρυφερότητα αγκαλιάζει τον 
κάθε παραστρατημένο άνθρωπο και προσεύχεται για τη μεταστροφή του.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δείχνει μακροθυμία, έλεος και μεγαλοψυχία 
στα σφάλματα του συνανθρώπου του.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος με πνεύμα αγάπης και ηρεμίας απαντάει και 
νουθετεί χωρίς να περιμένει το ίδιο πνεύμα και από τον άλλο.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δίνει ελπίδα, χαμογελάει, βοηθάει χωρίς να 
ζητάει, είναι αισιόδοξος, παρηγορεί τον καταφρονημένο, ακούει τον συνάνθρωπο, 
κατανοεί τις ανάγκες του, έχει ένα καλό λόγο για όλους.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος έχει ησυχία και ψυχική γαλήνη και δεν 
επηρεάζεται από τις εφήμερες κραυγές του κόσμου τούτου.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος δεν εξουθενώνει τον άλλο με το πρόσχημα της 
αρετής, της νηστείας και της εγκράτειας.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος αποφεύγει να τρέχει στα δικαστήρια μέχρι να 
εξουθενώσει τους αντιδίκους του, αλλά με πνεύμα συγχώρεσης και ομόνοιας 
προσπαθεί να ειρηνεύσει τις διαταραγμένες σχέσεις του.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος πεινά και διψά για την αλήθεια και τη 
δικαιοσύνη του Θεού και νοιώθει τον εαυτό του φτωχό μπροστά Του.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος πάντοτε χαίρεται, πάντα ευχαριστεί, πάντοτε 
δοξολογεί.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος έχει φτιάξει στην ψυχή του έναν μυστικό κήπο 
προσευχής.

Χριστιανός Ορθόδοξος είναι όποιος βλέπει τους συνανθρώπους του ως εικόνες 
Χριστού…
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